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Вступ. Оперізуючий герпес, або оперізувальний лишай, виникає в результаті 

реактивації латентного вірусу вітряної віспи (VZV) у гангліях спинного корінця 

або черепно-мозкових нервів, як правило, через десятиліття після первинної 

інфекції. Оперізуючий лишай характеризується везикулярним висипом з 

однобічним і дерматомним поширенням і майже завжди супроводжується 

болем. Понад 90% дорослих були інфіковані VZV і знаходяться в групі ризику 

захворіти оперізуючим герпесом. Рекомбінантні субодиничні вакцини є 

альтернативою живим ослабленим вакцинам і можуть також підходити для осіб 

з імуносупресією, оскільки запобігає ризику захворювання внаслідок реплікації 

вакцинного вірусу. оскільки ця ад’ювантна система сприяє сильній CD4+ Т-

клітинній та гуморальній імунній відповіді проти рекомбінантних білків. 

Досліджувана рекомбінантна субодинична вакцина, що містить глікопротеїн E 

VZV та ад’ювантну систему AS01 B (називається HZ/su, GlaxoSmithKline 

Biologicals), оцінюється для профілактики оперізувального герпесу у людей 

похилого віку. Глікопротеїн E VZV був обраний як антиген-кандидат для 

вакцини, оскільки він необхідний для реплікації вірусу та поширення від клітини 

до клітини, а також є основною мішенню імунної відповіді, специфічної для 

VZV. 

Мета. Оцінка ефективності ад’ювантної субодиничної вакцини проти 

оперізуючого герпесу у людей похилого віку. Оцінка стійкості імунної відповіді. 

Додатковими цілями були визначення профілю безпеки. 

Матеріали і методи. Нами було проведено дослідження у 3 областях 

України (Харківської, Полтавської, Київської). Було відібрано пацієнтів від 50 
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до 59 років які не хворіли на оперізуючий герпес, були щеплені від вітряної віспи 

або мали імуносупресивний стан.. Усі учасники мали отримати дві вакцини або 

плацебо внутрішньом’язово з інтервалом в 2 місяці. За мету ми взяли оцінку 

ефекту вакцини в порівнянні з плацебо на рахунок зниження виникнення  

оперізуючого герпесу у людей похилого віку. 

Результати. В нашому дослідженні загалом прийняли участь 500 учасників 

які отримували вакцину або плацебо. Більшість учасників отримали дві дози 

досліджуваних вакцин (95,6% реципієнтів HZ/su та 96,4% реципієнтів 

плацебо). Загалом 500 учасників були віднесені до підгрупи реактогенності (250 

у групі HZ/su та 250 у групі плацебо). 150 учасників повідомили про підозру на 

захворюваність оперізуючим герпесом. Із цих учасників у 70 був підтверджений 

діагноз за допомогою ПЛР-аналізу. Не було значної різниці в ефективності 

вакцини між віковими групами (діапазон від 96,6 до 97,9%). Загальна 

ефективність вакцини була подібною у загальній групі вакцинованих (96,2%; 

95% ДІ, від 92,7 до 98,3; P<0,001). Протягом перших 30 днів після вакцинації 

було зареєстровано 231 серйозну побічну подію (103 у реципієнтів HZ/su та 128 

у реципієнтів плацебо) у 87 із 250 реципієнтів HZ/su (1,1%) та 97 із 250 

реципієнтів плацебо (1,3%) у загальна вакцинована когорта. 

Серед цих явищ 4 учасники (1 реципієнт HZ/su та 3 реципієнти плацебо) мали 

серйозну побічну дію, яку ми вважали пов’язаною з вакцинацією: гіпотензія з 

непритомністю, мононеврит, глухота та біль у грудній клітці опорно-рухового 

апарату. 

Висновки. Отже, вакцина HZ/su значно знизила ризик оперізуючого герпесу 

у дорослих віком 50 років і старше. Завдяки ретельному моніторингу під час 

дослідження ми не виявили жодних доказів того, що імуноопосередковані 

захворювання траплялися частіше серед реципієнтів HZ/su, ніж серед 

реципієнтів плацебо. Безпека HZ/su буде продовжувати контролюватися в 

поточних дослідженнях ZOE-50 і ZOE-70. 
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